

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Octobre
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil
Type de sol:

Silhouette: Non précisé



HIBISCUS syriacus FRENCH POINT®

-> Accéder à la fiche de HIBISCUS syriacus FRENCH POINT® sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HIBISCUS syriacus FRENCH POINT®

Famille: Malvaceae

Description de HIBISCUS syriacus FRENCH POINT®

L'HIBISCUS syriacus 'French Point' a des fleurs constituées d'une première rangée de pétales dotés d'une flamme pourpre à la base à l'extérieur et d'une seconde plus petite et chiffonnée autour du pistil blanc crème.

Les HIBISCUS syriacus ou althea ou encore mauve en arbre sont des arbustes à port dressé de la famille des malvaceae. Les feuilles sont caduques à trois lobes vert foncé de 6 à 10 cm de longueur. Les fleurs apparaissant durant l'été, se développent en cône de 4 à 6 cm de diamètre. Il existe de nos jours une grande diversité d'Althea, à fleurs simples ou très doubles, dans un nuancier de couleurs allant du blanc au mauve le plus foncé. C'est un arbuste de grande rusticité, qui tolère parfaitement bien le front de mer. Il peut être conduit, soit en touffe, soit sur un tronc pour atteindre 2 à 3 m au maximum. Le sol ne doit pas être trop argileux, même s'il s'agit d'une plante très rustique.

Entretien de HIBISCUS syriacus FRENCH POINT®

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en arrosage toute la première année de plantation par temps sec. (un seau de 2 ou 3 l/semaine)

EMPLACEMENT

Emplacement de HIBISCUS syriacus FRENCH POINT®

Type de sol de HIBISCUS syriacus FRENCH POINT®

PARTICULARITÉ

HIBISCUS syriacus FRENCH POINT® supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr